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令和４年度第８回坂戸市教育委員会会議議事録 

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

開会 令和４年１１月８日（火）午前１０時００分 安齊教育長 

閉会 令和４年１１月８日（火）午前１０時３６分 安齊教育長 

 

２ 開催場所 

  坂戸市役所４０１会議室 

 

３ 出席委員 

１番 小川 一信（教育長職務代理者）  ２番 蓼沼 康子 

３番 松井 正樹            ４番 毛利 陽子 

  ５番 安齊 敏雄（教育長） 

    

４ 議事参与者 

教育部長 宮﨑 勝           教育部長 太田 國夫 

次長兼社会教育課長 岡田 全弘     教育総務課長 岡本 行弘 

学校教育課長 小峰 大吾        スポーツ推進課長 仲島 昭靖 

図書館長 勝俣 敦           中央公民館長 清水 智則 

北坂戸公民館長 利根川 明       学校教育課副課長 野口 潤也      

社会教育課副課長 菅野 規之       スポーツ推進課副課長 宮崎 格 

書記 藤野 陽介              

 

＜傍聴人入場許可・１名入場＞ 

 

５ 会議の大要 

【日程第１ 議事録の承認について】 

＜前回の議事録は、全員異議なく原案のとおり承認されました。＞ 

（署名 １１．８ 教育長、小川委員、藤野書記） 

 

【日程第２ 議事録署名委員の指名について】 

教育長   日程第２ 議事録署名委員は、蓼沼委員を指名いたします。 

 

【日程第３ 報告事項について】 

教育長   日程第３ 報告事項に移ります。（１）教育長報告をいたします。私か

ら報告を申し上げます。 

１０月１９日から２１日の３日間、小中学校長人事評価に係る中間申告
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面談を実施しました。私の方からは、夏休み中に全普通教室に導入した電

子黒板の活用状況やコミュニティスクールの中心となる学校運営協議会の

進捗状況などについてお聞きし、概ね順調との感想を持ちました。次に２

５日には、小川、松井、毛利委員さんと一緒に三芳町文化会館コピスみよ

しで、入間地区教育委員会連合会第２回理事会と全体研修会に参加しまし

た。２６日には、第２回坂戸市社会教育委員会議に出席しました。青少年

の健全育成の中の子ども会の在り方について近隣市町からいただいたアン

ケート結果を基に議論をしております。まだ結論は見えませんが、有意義

な議論ができていると思っております。２７日には、坂戸市文化財保護審

議会から答申をいただきました。今回は、コロナ禍であったために、文書

での間接的な諮問でありましたが、来年度の予算要求に当たって、適切な

る答申をいただきました。２８日には、三芳野小学校で入間地区小学校体

育授業研究会があり、そこで挨拶と授業参観を行ってまいりました。若手

の先生方が熱心に授業を参観している姿に明るい未来を感じました。また、

その後、浅羽野小中学校の初めての小中学校合同避難訓練を見て参りまし

た。東日本大震災の際、後に釜石の奇跡と言われる避難がありましたが、

それと同じく、浅羽野小学生の通学班の前と後ろを浅羽野中学生が挟み、

整然と下校する姿に頼もしさを感じました。また、地域防災委員の方々の

御協力にも感謝です。２９日には、城西大学日本語スピーチコンテストの

審査をズームを通して行いました。参加者が多く、審査時間も長くなりま

したが、教育総務課の職員に適切にサポートをしていだいたので、無事終

えることができました。３０日には、坂戸茶道連盟のお茶会に招かれ、慣

れないながら一服のお茶をおいしくいただいて参りました。その後、城西

大学で開催されたＭＯＡ美術館坂戸・鶴ヶ島児童作品展表彰式に参加して

参りました。大賞は、坂戸市立千代田小学校の児童の作品でした。子ども

たちの発想の豊かさ、観察の細かさに大変驚かされました。学園祭が開催

されている中ではありましたが、蓼沼委員さんにも御出席をいただきまし

た。次に１１月２日の定例校長会については、この後の協議会で御報告い

たします。その日の午後の入間地区教育委員会連合会視察研修では、小川、

毛利委員さんとさいたま市の児童自立支援施設国立武蔵野学院を視察し、

講義も受けて参りました。広大な敷地の中で、様々な課題を背負った子ど

も達が、自然とともに大切に養育されている様子を鑑みることができまし

た。次に３日には、第４７回坂戸市市民体育祭ソフトテニスジュニア大会

の開会式に参加して参りました。挨拶が終わったところで役員の一人の男

性から声をかけられました。今から４０年前に１年だけ教えた男子生徒で

した。声をかけていただき、ありがたいと感じました。なお、翌日４日の

埼玉県都市教育長協議会第３回定例協議会は、体調不良で参加いたしませ
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んでした。以上この間の報告でございます。 

教育長  質問等がありましたら、お願いします。 

       （なし） 

教育長  他に、各部課長から報告事項がありましたらお願いします。 

（なし） 

教育長  ほかにないようですので、以上で報告事項を終わります。 

 

【日程第４ 議 事】 

議案第２５号から議案第２７号までは、令和４年１２月坂戸市議会定例会に提案さ

れる案件であり、非公開としたい旨の発議があり、出席者全員が賛成し、非公開で審

議されることに決定しました。 

 

＜傍聴人１名退場＞ 

 

◎議案第２５号 令和４年度一般会計補正予算について 

＜非公開案件につき省略、全員異議なく原案のとおり可決されました。＞ 

 

◎議案第２６号 坂戸市民総合運動公園の設置等に関する条例の一部を改正する条

例の制定について 

＜非公開案件につき省略、全員異議なく原案のとおり可決されました。＞ 

 

◎議案第２７号 市長及び副市長の給与等に関する条例等の一部を改正する条例の

制定について 

＜非公開案件につき省略、全員異議なく原案のとおり可決されました。＞ 

 

教育長  以上で議事を終わります。 

 

＜傍聴人１名入場＞ 

 

【日程第５ その他】 

教育長  御意見などございましたら、お願いします。 

（なし） 

教育長  ないようですので、以上をもちまして、令和４年度第８回坂戸市教育委

員会会議を閉会いたします。 

 

＜令和４年度第８回坂戸市教育委員会会議閉会＞ 


